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Обґрунтування доцільності закупівлі.  

КРБП «Зеленбуд» (далі- Підприємство) виконує комплекс робіт з формування, 

обрізування та видалення аварійних та старих дерев, розкряжування повалених дерев, 

знесення самосійної порослі, видалення пнів, стрижка, формування прочистка живоплоту, 

прибирання гілок, опалого листя, зеленої маси після викошування трави та випадкового 

сміття на території міста, подрібнення відходів деревини. Подрібнені відходи деревини 

(щепу) можливо використовувати як: 

-захист рослин від перегріву і переохолодження. Прикриті коріння розвиваються 

значно краще. Це важливо для багаторічних рослин і дерев на карликових підщепах, у 

яких морозостійкість коренів невисока. Мульчування захищає від різких температурних 

перепадів протягом доби. Засипки роблять ґрунт прохолодніше влітку і тепліше взимку.  

-боротьба з бур'янами. Щільний шар декоративної тріски обмежує доступ світла, 

що губить однорічні бур'яни "на корню", але багаторічним декоративним рослинам він не 

перешкода.  

-збереження ґрунтової вологи. Мульчування попереджає висихання верхнього 

шару і утримує вологу в ґрунті. Це властивість особливо важлива для посушливого 

регіону Південних степів до яких відноситься Запоріжжя та Запорізька область.  

-збереження пухкої структури ґрунту без періодичного перекопування, підвищення 

родючості. Навіть важкі ґрунти за два-три роки регулярного мульчування істотно 

поліпшують свою структуру. Декоративна тріска не дає злежуватися землі після поливу і 

дощу, перешкоджає утворенню ґрунтової кірки, згубної для сходів.  

-захист ґрунту від ерозії. Декоративна тріска захищає ґрунт від дії вітру, дощу, і 

гарячого сонця, що руйнують структуру ґрунту. Засипка, в тому числі декоративна, 

перешкоджає вивітрювання верхнього родючого шару на відкритій місцевості, 

розтріскування, що актуально на великих ділянках голої землі. 

Підприємством  04.10.2024 поданий бюджетний запит на розгляд управління з 

питань екологічної безпеки Запорізької міської ради щодо передбачення додаткових 

коштів на 2024 рік по КЕКВ 3210 за КПВК 2818340 «Програма природоохоронних заходів 

за рахунок  екологічних надходжень» на загальну суму 1 823 875,00 грн. на придбання 5 

одиниць спецтехніки (подрібнювачі пнів). 

Отже, враховуючи, що потреба виникла на при кінці року та строки проведення й 

постачання техніки, необхідно на теперішній час оголосити закупівлю на очікувану 

вартість, а саме 1823875,00 грн.  з ПДВ. у кількості  5 одиниць самохідного подрібнювача 

пнів. 

Обґрунтування обсягів закупівлі.  

Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на 

основі фактичної наявності подрібнювачів пнів. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.  

Якісні характеристики визначено відповідно до особливостей подрібнювачів пнів, 

який по своїм характеристикам дозволить працівникам здійснювати подрібнення . 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.  

Очікувана вартість обрахована на базі комерційних пропозицій за найменшою 

ціновою пропозицією відповідно до суми передбачення додаткових коштів та становить 

1 823 875,00 грн. з ПДВ. 

 


